

SAN JUAN

11-12-66

Preocupación entre los cooperativistas del tomate

SAN JUAN. (Corresponsal M. Sánchez Buades).—Un agudo problema preocupa estos días a los agricultores locales que integran la Cooperativa «Cristo de la Paz». Más de 10.000 kilos de tomates se encuentran en el campo o en los almacenes, sin salida posible a causa de las restricciones impuestas al programa actual. Esto crea, como decimos, una delicada situación al agricultor cooperativista, máxime si tenemos en cuenta que en su mayoría se trata de cultivadores humildes que, en muchos casos han tenido que acudir al crédito para atender a los primeros gastos de sus plantaciones, y que no pocos arrastran el lastre de la desastrosa

campaña anterior, a causa de la intempestiva helada del día 23 de noviembre del año pasado.

La Junta rectora de esta Cooperativa, según nos informa su secretario don José Pérez Gosálbez, espera confiadamente en que se ampliará el cupo asignado a estas entidades, pues el problema no afecta solamente a nuestros agricultores, teniendo en cuenta la excepcional situación del cooperativista en relación con las sociedades y exportadores privados, y porque además, de no mejorar esta situación, el problema podrá prolongarse peligrosamente y desembocar en poco tiempo, incluso en el colapso de estas cooperativas.